

高薪难觅“圣诞老人” 美国用工荒问题日益严重

中新网12月6日电 据美国世界新闻网5日报道，近段时间以来，美国的用工荒问题愈发严重。随着圣诞节临近，美国商家甚至很难找到扮演圣诞老人的工人，显示出美国的用工荒已蔓延至“圣诞老人经济”。

据报道，达拉斯某人力中介公司创办人艾伦说，10月以来，该公司一直在费力寻找圣诞老人表演

者。艾伦介绍，目前全美约有3000个圣诞老人的职位空缺，他们的工作内容主要是在购物中心、家庭及企业的活动扮演圣诞老人。

报道称，随着美国民众试图重返新冠疫情前的生活，各行各业对工人的需求激增。

不仅如此，根据艾伦搜集到的资料，已有300多名圣诞老艺人感染新冠病逝，而且还有更多人

因害怕感染而不愿担任圣诞老人。艾伦说，就像其他产业一样，在今年的假日购物季，扮演圣诞老人的酬劳已上涨至1万美元，涨幅约为15%。

据介绍，长久以来，圣诞老人一直是美国商家和购物中心吸引顾客上门的利器。在电商蓬勃发展的时代，实体零售业迫切希望吸引人潮，使得圣诞老人越来越重要。

中国一批人道主义 援助物资运抵阿富汗

新华社喀布尔12月5日电 中国向阿富汗提供的一批人道主义援助物资日前运抵阿富汗巴尔赫省。

阿富汗巴尔赫省海关官员阿卜杜勒·马丁·赛义德4日在接受新华社记者采访时表示，中国提供的一批人道主义援助物资于2日和3日运抵巴尔赫省边境口岸海拉坦，并将分发给阿富汗多个省份的民众。他对中国向阿富汗民众提供援助表示感谢。

赛义德说，中国援助阿富汗的物资通过货运专列运至乌兹别克斯坦铁尔梅兹市，然后由阿富汗汽车运输公司运往阿富汗。目前运抵巴尔赫省的是其中的500吨物资，其余500吨物资将于近期运抵阿富汗。

据悉，11月20日，一列满载1000余吨援助物资和生活生产物资的中国货运专列从新疆乌西站驶出，经由霍尔果斯铁路口岸出境，采取铁路加汽车运输方式运往阿富汗。

9月29日，中国首批紧急人道主义援助物资运抵阿富汗。中国驻阿富汗大使馆近日还向阿富汗多地民众捐赠了一批食品。

距今超过2500年 埃及出土 两具“金舌”遗骸

新华社开罗12月5日电 埃及旅游和文物部5日发表声明说，来自西班牙的考古团队在埃及明亚省拜赫奈萨考古区发现两座距今超过2500年的墓葬，并出土两具口含“金舌”的人类遗骸。

埃及最高文物委员会秘书长穆斯塔法·瓦齐里在声明中说，两座相邻墓葬是由来自巴塞罗那大学的考古队发现的，墓葬历史可追溯到古埃及第26王朝(公元前664年至公元前525年)。其中一座墓葬中发现一口棺盖为女性形象的大型石棺和两具人类遗骸，遗骸口含“金舌”。

声明说，初步研究表明，发现“金舌”遗骸的墓葬在古代曾被打开。旁边的一座墓葬保持完好，一直处于封闭状态，考古团队将其打开后发现一口棺盖为男性形象的石棺，并出土400余件彩色小雕像及饰物等。

声明说，考古挖掘工作目前仍在继续，考古团队将对“金舌”遗骸展开进一步研究。



12月5日，在位于白俄罗斯首都明斯克郊区的中白工业园，评委在第六届国际汉俄科技翻译大赛上打分。

第六届国际汉俄科技翻译大赛5日在位于白俄罗斯首都明斯克郊区的中白工业园闭幕。比赛旨在进一步在外国大学生中推广汉语，提高年轻译员们的科技汉语翻译水平，促进中国与俄语国家在科技、经贸和文化教育等领域的合作。

新华社发

利用人脉为涉性骚扰哥哥公关 CNN解雇当红主播克里斯·科莫

当地时间12月4日，美国有线电视新闻网(CNN)宣布，由于其新闻主播克里斯·科莫参与帮助其哥哥、前纽约州长安德鲁·科莫在一连串性行为不当指控中进行辩护，CNN决定解雇克里斯·科莫。5日，克里斯·科莫同样被指控实施了性骚扰。

据路透社12月4日报道，CNN在当日的一份声明中表示，“根据律师审查的结果，我们决定解雇克里斯·科莫，该决定立即生效。”5日，一位女性指控克里斯·科莫曾对其进行性骚扰。当地时间11月30日晚，CNN的晚间强档《科莫黄金时间》已经停播，被另一档节

目《安德森·库珀360°》取代。

对于CNN的决定，克里斯·科莫12月5日在个人社交媒体上表示“非常失望”，“我不希望以这种方式结束我在CNN的工作，我已经坦白了我帮助我哥哥的原因以及帮助他的方式。”

另据CNN报道，根据纽约总检察长办公室披露的证据显示，在安德鲁·科莫的性骚扰丑闻发生后，克里斯·科莫曾经与其高级助手梅丽莎·德罗萨联系，主要内容有关克里斯·科莫准备帮他哥哥起草一份针对其大量不当性行为指控的辩护书，还试图利用他在新闻界的人脉，

帮助哥哥的团队做好公关准备。

同时，根据纽约检方的最新证据，克里斯·科莫为其哥哥提供的帮助“远超CNN所了解的情况”，因此CNN不得不怀疑其所作所为。路透社指出，在新闻界利用职位为个人事业辩护或因个人原因进行调查被认为是违反道德的。

今年1月，安德鲁·科莫被卷入瞒报养老院新冠死亡人数风波，随后针对他的各类指控接踵而至，包括威胁同事、性骚扰等。8月，安德鲁·科莫宣布卸任纽约州州长一职。同日，克里斯·科莫在节目中透露，他哥哥的情况“出乎他的意料”。同时，他承认自己曾“试图支持”他的哥哥，但他声称从未干涉过CNN对他哥哥性侵丑闻的报道。10月29日，纽约法院因涉嫌性犯罪对安德鲁·科莫提起刑事诉讼。

据澎湃新闻

乌政治学院院长表示

西方炒作俄将入侵乌是别有用心

新华社基辅12月5日电 乌克兰政治学院院长博尔特尼克日前接受新华社记者专访时表示，乌克兰和俄罗斯爆发大规模冲突的可能性不大，西方炒作是别有用心。

博尔特尼克说，俄罗斯即将入侵乌克兰的说法更像是西方政客别有用心炒作。俄军在西部边境地区集结的兵力尚不具备对乌军形成

压倒性优势，俄方此时大规模入侵乌克兰可能性不大。

他说，首先不论在人力还是财力上，入侵乌克兰都将付出沉重代价。此外，入侵乌克兰还可能导致俄罗斯“北溪-2”天然气管道项目的破产以及俄欧和俄美政治对话的破裂，入侵乌克兰对于俄罗斯来说得不偿失。

他认为，当前西方媒体特别是

美国媒体大肆炒作俄罗斯即将入侵乌克兰的紧张气氛，主要是为了诋毁俄罗斯从而阻挠“北溪-2”项目，并使美俄领导人关于战略稳定的对话变得复杂化。

近期，俄乌关系进一步紧张，双方在两国边境地区部署了大量军事人员和装备。以美国为首的北约不断渲染“俄罗斯威胁”，频频释放俄可能“入侵”乌克兰的言论，使本就徘徊在冰点的俄与西方关系更加恶化。俄美官方4日确认，俄总统普京将于7日与美国总统拜登举行视频会晤，讨论内容包括乌克兰局势等一系列问题。